



Dansk Politihundeforening Område 6

Referat af områdebestyrelsesmøde den 15. september 2022, kl. 19 i Skovbo

Deltagere:

København: Charlotte, Isa

Birkerød: Lars

Roskilde: Jens, Dan, Anne

Frederiksværk: Tove, Mette, Henning

Taastrup: Camilla, Lars Bo, Ditte, Frank

Skovbo: Dennis

Helsingør: Kent

Område: Maj-Britt, Torben, Rene, Christian

1. Godkendelse af referat fra områdemøde.

Referatet fra sidste møde blev godkendt uden anmærkninger

2. Tilføjelser/ændringer til dagsorden, valg af Referent

Der var ingen tilføjelser/ændringer til dagsorden

Christian valgt som referent.

3. Meddelelser fra områdelederen

Blev taget løbende under de næste punkter

4. Indkomne forslag fra afdelingsbestyrelserne

Ingen forslag var blevet modtaget

5. Udtagelseskonkurrencer 2022

Patrulje 4. sep. I Tåstrup

Der kom desværre ikke nogen sek. 2 unde med fra patruljeklassen til DM

Krim. 27. Aug. I Skovbo

I kriminalklassen fik området 2 sek. 2 hundefører med, nemlig Anne fra Skovbo samt Mikkel fra Taastrup

Områdeleder: Rene Lindhardt, e-mail: rene@rblbyg.dk, tlf. 5152 9672

Områdekasserer: Maj-Britt Andersen, e-mail: omr6kass@hotmail.com, tlf. 2859 7577

Bankdetaljer: Danske Bank reg. 1551 konto 8348 111

www.phomraade6.dk



Dansk Politihundeforening Område 6

Vinder. 28. Aug. I Skovbo

I vinderklassen fik området 1 sek. 2 hundefører med nemlig Line fra Skovbo

6. DM 2022 i Århus

Når sek. 1 hundeførerne bliver medregnet, stiller området med i alt 9 hundeførere, hvilket må siges at være godkendt. DM bliver i år holdt på Djursland.

På mødet blev det besluttet at se tiden an med hensyn til hvordan figuranter samt dommere bliver udtaget til DM da en del pladser mod tidligere allerede var givet på forhånd.

7. Områdemesterskaberne.

Der er tidligere udsendt et skriv til alle afd. vedr. Et "Serviceeftersyn", af vores områdemesterskab.

Rammerne for mesterskabet kan ikke udfyldes som det er nu. Der blev talt om forskellige løsninger. Vi skal overveje en løsning til næste møde.

Områdemesterskab 2023,

- a. Del 1: Helsingør 5. marts
- b. Del 2: Roskilde 19. marts
- c. Finale: Frederiksværk 16. april

8. Unghund 1 – 2023

Birkerød 2. april

9. Oprykningskonkurrencer 2023

- a. Patrulje: Taastrup
- b. Kriminal: Skovbo
- c. Overdommere til oprykningskonkurrencerne skal være områdelederen i hænde senest 31. januar 2023

10. Uddannelse af dommere og figuranter

Figurant uddanner i området:

Mette er ansvarlig i Frederiksværk

Områdeleder: Rene Lindhardt, e-mail: rene@rblbyg.dk, tlf. 5152 9672

Områdekasserer: Maj-Britt Andersen, e-mail: omr6kass@hotmail.com, tlf. 2859 7577

Bankdetaljer: Danske Bank reg. 1551 konto 8348 111

www.phomraade6.dk



Dansk Politihundeforening Område 6

Steen er ansvarlig i Skovbo

Taastrup vender tilbage med deres.

Når der bliver oprettet hold, skal der huskes at spørges ud til afdelingerne, så vi får alle egnede kandidater med på uddannelsen.

Dommeruddannelser i området:

Der er i øjeblikket 2 tilmeldt fra Skovbo, Taastrup vender tilbage med en mulig kandidat.

Vi mangler flere dommer aspiranter, for at kunne gennemføre et uddannelses forløb i år.

11. Instruktør (Seminar) i området

Her sender området 2 afsted. De 2 er Anne fra Skovbo samt Palle fra Taastrup.

Vi ser meget frem til de får gang i et godt samarbejde til glæde for hele området.

12. Listeførere / overdommere i området

Der blive taget kontakt til dommer-program udvalget, For at gøre opmærksom på nødvendigheden af brush up kursus til overdommerne.

Der vil også komme et kursus til listefører, når datoen kendes, vil denne blive meldt ud til klubberne.

13. Pokaler til DM mv.

Pokalerne er indkøbt og er klar.

14. Foreningens hjemmeside.

Nye hjemmesider er nu i drift i området. Der er afholdt intro møde med OgRasmussen.

Christian er udnævnt til område ansvarlig for vores hjemmeside, samt vil kordinerer hjælp og gode ideer fra afdelingerne. Hjælp, gode råd mv kan søges hos Christian.

15. Dato for næste områdebestyrelsesmøde

Torsdag den 9. februar kl. 19 i Taastrup nærmere lokation kommer senere.

Christian er ansvarlig for at booke lokale samt forplejning.

Forsamlingen ønskede at holder fremtidige møder mere centralt i området.

Områdeleder: Rene Lindhardt, e-mail: rene@rblbyg.dk, tlf. 5152 9672

Områdekasserer: Maj-Britt Andersen, e-mail: omr6kass@hotmail.com, tlf. 2859 7577

Bankdetaljer: Danske Bank reg. 1551 konto 8348 111

www.phomraade6.dk



Dansk Politihundeforening Område 6

16. Evt.

Der mangler stof til hundebladet, Deadlines skal gøres mere udmeldes på områdes FB gruppe, samt på hjemmesiden. Vi kan og skal alle sammen bidrage med lidt til bladet når der bliver afholdt konkurrencer mv.

Områdelederen tage et måde med vores områderedaktør, for at aftale nærmere.